Отчет
Главы Высокского сельсовета Медвенского района Курской области
о результатах своей деятельности и деятельности Администрации
за 2024 год

Добрый день   уважаемые депутаты и присутствующие!

Разрешите мне  и.о.Главы Высокского сельсовета Медвенского района  подвести итоги работы   Администрации сельсовета  за 2024 год.

          Вся работа Админстрации  сельсовета   проводилась  в соответствии с Федеральным заоном от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Курской области от 11.12.1998 № 35-ЗКО «О статусе глав муниципальных образований и других выборных должностных лиц местного самоуправления в Курской области»,   Уставом муниципального образования «Высокское  сельское споселение» Медвенского муниципального района Курской области. 
     Решения вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов,  Администрацией Медвенского района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.
       Это исполнение бюджета по доходам и расходам, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, благоустройство населенных пунктов, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение населения культурно-досуговыми мероприятиями и исполнение других полномочий по решению вопросов местного значения. Мы – тот орган власти, который ближе всего контактирует с народом. Поэтому жители идут к нам с самыми разными проблемами. Даже если вопросы не касаются наших полномочий, все равно мы стараемся не оставить без внимания ни одно обращение своих жителей.
          Депутатский корпус это главная опора в работе поселения.  На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу в составе – 9 депутатов (1 депутат  сложил полномочия). Хочется искренне поблагодарить депутатов за  плодотворную работу в 2024  году и   пожелать   в дальнейшем решать совместно   все задачи и проблемы возникшие в 2025 году. За  период проведено 8 заседаний Собрания депутатов Высокского сельсовета с конкретными повестками, и принято 46 решений.   Внесение  2 изменения в Устав поселения – он приводился в соответствие с меняющимся законодательством,   вносились 4 изменения  в бюджет поселения.   
	Общая характеристика поселения.
 Общая  площадь  Высокского сельсовета составляет   112.2 кв.км.
             В состав 14 населенных пунктов входят: с. Высокое,    с. Ленинская Искра, д. Спасское, д. Андриановка, д. Константиновка,   д. 1-я Переверзевка, д. 2-я Переверзевка, д. Звягинцево,  д. Кондратьевка,  х. Спасские Выселки, 
х. Кондратьевские Выселки,  х. Свиридов, х. Спокоевка, х. Воробжа.    
Без единого жителя  (3)  д.Андриановка  – это хутора Воробжа, Спокоевка,   Жилищный фонд  Высокского сельсовета   789 домовладений.
 Численность населения  на конец года  2024 составила 1633  чел,  на начало года было  1612  человек,  увеличение  на  21 человек. 
           За истекший год умерло  13  человек,   родилось  9 детей.   На воинском учёте состоит  278 человек; 237 граждан, пребывающего в запасе, 9 подлежащих призыву
        Численность семей  с детьми  всего  185   в них детей 307,  из них:
Многодетные -  31,  детей – 115;     Молодые семьи 24 ,  детей – 45;
Неполные потерявшие коримильцев  8,  детей -14;      Разведенные 10 ,  детей 17;   Воспитывающие детей инвалидов- 5,  детей 6;   Матери одиночки  16,  детей -21.    Всего неполных семей  34,  детей 53.
Количество работающих- 431 чел.; количество безработных- 309чел.
В инфраструктуре поселения имеются все самые необходимые, социально значимые объекты. На территории поселения функционируют:   одно образовательное учреждение  с  двумя  филиалами: Спасская  школа, Коммунарский  филиала  школы  и  дошкольное отделение  «Родничок»,  2  сельских Дома культуры,  2  сельских библиотеки,  2 ФАПа  (Коммунарский, Спасский),  5 продуктовых магазинов. Автобусное сообщение  3  раза в день   в районный центр,  ежедневно  г. Курск. 
            В   школах обучается    145  (спасская116, коммунарская 29)   учеников,  детский сад «Родничок» посещают 13    детей.  
            Работа администрации сельсовета осуществляется путем организации повседневной работы, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений за 2024 год  (расмотренние   обращение).
        Информационным источником для изучения деятельности нашего сельсовета является официальный сайт и информационные стенды. Во исполнение требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты, издаваемые Администрацией, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия, проходящие в сельсовете.
Структуру Администрация  Высокского сельсовета:
Глава  сельсовета  – 1 ед.;
заместитель главы администрации – 1 ед.;
водитель – 1 ед.;
 инспектиор ВУС 
Итого:  3, 4  ед.
     В 2024 году  составу и основной деятельности: получено входящей корреспонденции -569, подготовлено и отправлено исходящей корреспонденции - 602, выдано справок различного - 721.   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 148 постановлений  и  55 распоряжение плюс по личному характеру – 23.
          Администрация сельсовета ведет учет личных подсобных хозяйств, земельных участков, учет скота в личных хозяйствах граждан. На начало года в ЛПХ  содержится: КРС всего – 59 гол., из них 26коровы; свиней – 30,   овцы - 50, козы – 30, лошади -5, кролики – 65, птицы – 1200, пчелы - 226 семей. 
На территории сельсовета находятся  граждане,  прибывшие из пострадавших  приграничных районов в количестве 52 человек, которым оказана помощь в поиске временного жилья и  оформленении   договоров соцнайма для получения компенсации  и трудоустройстве.  Так же  оказывается гуманитарная помощь в виде продуктовых наборов и гигиены.  Все   прибывшие из пострадавших  приграничных районов обеспечены  всем необходимым (питание, одежда и предметами первой необходимости).  Такая же  помощь оказывается  нашим  военным………….   
Финансовая деятельность
            является  формирование, утверждение  и исполнение Бюджета муниципального образования. При  формировании и исполнении местного бюджета бюджетное законодательство не  нарушалось.  Формирование местного бюджета по доходам  осуществлялось в соответствии с главой  9 (ст. 61, 62.,64) Бюджетного Кодекса Российской Федерации.  Формирование местного бюджета по расходам  осуществлялось в соответствии с главой 10 (ст. 65) Бюджетного Кодекса Российской Федерации.  
Исполнение местного бюджета  по расходам и доходам  осуществлялось  в соответствии с главой 24 (ст. 215, 218, 219)  Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
                      За 2024 год  бюджет Высокского сельсовета Медвенского района по доходной части бюджета исполнен на 101,3%  к плановым показателям  план   6 067 224,00,  факт- 6 147 867,03  рублей, в том числе за счет поступления собственных (налоговых и неналоговых) доходов  102,2  %  план –3697444,00   рублей 00 копеек, факт – 3778087,03    рублей  . 
      В  бюджет Высокского сельсовета Медвенского района Курской области из  областного и районного бюджетов в 2024 году поступила финансовая помощь в сумме 2 369 780        рублей 00 копеек, или 38,5% от общей суммы доходов, в том числе дотация на выравнивание бюджетной отчетности из бюджета муниципального района 968 892 рубля 00 копеек, на сбалансированность местных бюджетов 551 914 рублей,  субвенция на осуществление первичного воинского учета в сумме 135 094 рублей, финансовая помощь на осуществление дорожной деятельности в сумме 231 268  рублей 00 копеек, землеустроительных работ по координированию границ муниципального образования в сумме 482 612 рублей 00 копеек.
         Расходная часть бюджета Высокского сельсовета Медвенского района за 2024 год исполнена на 81,3 % (утверждено 6 930 540 рублей00  копеек, исполнено 5 632 306 рублей 60 копеек).
 - заработная плата работников с начислениями  2 049 422  рубля 96 копеек;
- услуги связи-86 240 руб.85 копеек;
-информационные программы-13 890,00руб ;
-услуги редакции газеты-28 362 руб.;
-выплата пенсий-307 479руб.33 коп;
-осуществление воинского учета 135 094 руб.
-уплата налогов –21025руб.66 коп.;
-благоустройство- 897 734руб.69 коп ;
-коммунальные услуги 358 782 руб.23 коп., в том числе: уличное освещение 304 731руб. 65коп.;
- противопожарные мероприятия  ( обслуживание гидрантов, пожарной сигнализации) 24 264  руб.24 коп;
- содержание дорог (грейдирование, расчистка от снега) 231 268 руб.;
- безвозмездное перечисление другим бюджетам в соответствии с соглашением о переданных полномочиях 
- на ритуальную деятельность - 191 407руб.;
- культура - 341 098руб.;
-централизованная бухгалтерия - 351 411 руб. 74 коп ..;
          В  прокуратуру Медвенского района направляются и находятся под постоянным контролем  все   проекты  и НПА.    Прокуратура постоянно контролирует все действия на территории поселения   вынесены  протесты:   по обработке  кровельного покрытия  здания сельсовета (исполнено в течении  5 дней – без штрафа); по  установке фонарей  д.Константиновка и д. Кондратьевка 01.04.2024  без штрафа; по уборке территории от мусора (без штрафов)  единственное неисполненное решение суда  от 2019 по  обработке   информационной системы   компьютера, стоимость -115 тыс.руб. 
Социальная защита
      Регулярно проводят рейды, инструктажи для жителей  поселения  о правилах пожарной безопасности, в том числе с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, с одинокими престарелыми. Также проводится подворный обход граждан (с предоставлением фотоматериала), с целью проведения инструктажа о мерах пожарной безопасности в жилье при обращении с огнем, при использовании бытовых электронагревательных и отопительных приборов.
    Вопрос благоустройства территории остается всегда открытым, так минувшем году регулярно проводились субботники по наведению санитарного порядка, большая работа была проведена понаведению в порядок придорожной посадки,  опиловка, побелка, протяженностью более 5 км.
      Проводился Текущий косметически ремонт  памятников погибшим воинам – односельчанам  с. Высокое, д. Спасское, для окультуривания около памятников разбивка клумб  посадка  цветов, ко Дню Победы. Работниками культуры Спасского и Коммарского СДК  проводились   праздничные мероприятия и   спортивные  соревнования.
      В 2024 году  завершена передача через Комитет имущества Курской области  в Медвенский муниципальный район всех  оформленных объектов водоснабжения (башни, скважины, водопроводные сети),   часть  дорог оформлены и переданы  в район (часть  дорог  принадлежит Комитету  области).  
Сельское поселение не входит в число самодостаточных и привлекательных для жизни населения. Не имея серьезного промышленного производства, а значит, и возможностей пополнения собственной казны, перемены происходят во многом благодаря районному  бюджету.  Муниципальное образование  пока еще слабо занимается поиском инвесторов,  пополнением своего муниципального бюджета.
Проанализировав социально – экономическое развитие сельсовета, можно выделить основные проблемы Высокского сельсовета Медвенского района, требующие скорейшего разрешения:
-тяжелое финансовое положение поселения;
-отсутствие системы развития и поддержки среднего и малого бизнеса;
-рост общей безработицы и увеличение издержек рынка труда.

               Основные направления работы на 2025 год
· подготовить документацию по ремонту пешеходного перехода (тротуара ) с. Высокое  и направить в АПК  Курской области;
· продолжить работу по выявлению правообладателей объектов  капитального строительтства (ОКС);
· благоустройство всех населенных пунктов поселения, заброшенных строений  (опиловка деревьев, обкашивание);
· благоустройсто стадиона к летнему периоду (ворота, сетки воллейбольные, футбольные, скамейки, урны)
· провести в кратчайшие сроки ремонты памятников 

2025 год – объявлен Президентом РФ годом «Защитника Отечества», как дань памяти героям всех поколений – от тех, кто защищал нашу страну в годы ВОВ до нынешних участников СВО.  Наша задача -  уделить максимум внимания  труженикам тыла, родителям участников СВО. 
          Хочется  выразить  слова благодарности  за  неравнодушие    и понимание, нашим уважаемым главах  КФХ: Сивцеву  Александру  Алексеевичу, Харланову  Максиму  Александровичу, Луневой Надежде Петровне,    Переверзеву Андрею Ивановичу,   они оказывают    регулярно  помощь в прочистке дорог по населенным пунктам от снега в зимний период, и обкашивании  придорожных полос в летний период.  Надеемся и в дальнейшем крепко сотрудничать в решении  вопросов   для  развития нашего поселени.
            Уважаемые присутствующие! Хочу пожелать всем крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни и мирного неба над головой. Прошу Вас еще активнее участвовать в жизни  поселения, что бы оно стало еще лучше, и мы гордились своей малой Родиной.


