ПРОТОКОЛ   ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
с. Высокое                                                                                        от  21 июля 2016 года
Медвенского района Курской области 
Присутствовали:   Харланов А.Н.- Глава Высокского сельсовета Медвенского района Курской области,  Веревкина Т.В. -председатель Собрания депутатов Высокского сельсовета Медвенского района Курской области, Сотникова Н.Г заместитель Главы  Администрации Высокского сельсовета  Медвенского района Курской области, Гнездилова Л.В. начальник отдела бюджетного  учета и отчетности Администрации Высокского сельсовета Медвенского района Курской области,   Сазонова И.М. специалист –учетчик АНО ЖКХ Медвенского района Курской области, жители Высокского сельсовета Медвенского района Курской области. 
Вел заседание: Глава Высокского сельсовета Медвенского района Курской области – Харланов Александр Николаевич
Место и время проведения публичных слушаний:
Курская область, Медвенский район, Высокский сельсовет, с. Высокое, 17-00  
Дата проведения:          21 июля 2016 года.
Участники публичных слушаний:
Глава Высокского сельсовета – Харланов А.Н., председатель комиссии;

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Веревкина Т.В. - председатель Собрания депутатов Высокского сельсовета
Сотникова Н.Г.-  заместитель Главы Администрации Высокского сельсовета;

Гнездилова Л.В. -начальник отдела бюджетного учета и отчетности Администрации Высокского сельсовета  

Сазонова И.М.- специалист – учетчик АНО ЖКХ Медвенского района 

          ПРИСУТСТВОВАЛИ: 71 чел.
        ПОВЕСТКА ДНЯ:
         1. Об обсуждении вопроса и выражении согласия населения муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области на изменение границ муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области, не влекущее отнесения территорий отдельных входящих в состав муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области населенных пунктов к территории муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области путем включения земельного участка с кадастровым номером 46:15:030704:48, площадью 162600 кв.м. из земель сельскохозяйственного назначения, земельного участка с кадастровым номером 46:15:030704:49 площадью 9100 кв. м., из земель сельскохозяйственного назначения, земельного участка с кадастровым номером 46:15:030704:51, площадью 10000 кв.м., земельного участка с кадастровым номером 46:15:030705:86, площадью 5000 кв.м., земельного участка с кадастровым номером 46:15:030705:87, площадью 5800 кв.м., расположенных в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области в границы муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области
   1. СЛУШАЛИ:

Главу Высокского сельсовета Медвенского района Курской области А.Н. Харланова А.Н., который довел до присутствующих информацию о том, что в целях стимулирования развития жилищного строительства в рамках реализации на территории Медвенского района Курской области приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», для обеспечения необходимого количества площадей земельных участков под индивидуальное жилищное строительство Глава Медвенского района Курской области Катунин В.В. обратился с просьбой о присоединении к границам муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области следующего земельного участка, примыкающего к территории сельского поселения:
- земельного участка площадью 162600 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030704:48 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области.
Также, Глава Высокского сельсовета Медвенского района Курской области Харланов А.Н. проинформировал присутствующих о том, что с ходатайством о присоединении к границам муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района следующих земельных участков 
- земельного участка площадью 9100 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030704:49 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области;
- земельного участка площадью 10000 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030704:51 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области;
- земельного участка площадью 5000 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030705:86 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области;
- земельного участка площадью 5800 кв.м. с кадастровым номером 46:15:030705:87 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области, 
обратились глава крестьянского (фермерского) хозяйства, Индивидуальный предприниматель Евдокимов Николай Антонович и Евдокимов Станислав Иванович. Присоединение указанных земельных участков к границам сельского поселения позволит фермерам легализовать жилые строения, построенные на земельных участках из состава земель сельскохозяйственного назначения для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства до вступления в силу Федерального закона от 11.06.2003 №74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» в период действия Закона РСФСР от 22.11.1990 №348-1 «О крестьянском (фермерском) хозяйстве)», согласно которому гражданину, имеющему землю для ведения крестьянского хозяйства в собственности, предоставляется в том числе право возводить жилые, производственные, культурно-бытовые и иные строения и сооружения.
      РЕШИЛИ: 
       1. Участники публичных слушаний муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области не возражают о присоединении вышеуказанных земельных участков, расположенных в границах муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области к муниципальному образованию «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области. 
        2. Одобрить проект решения Собрания депутатов Высокский сельсовет Медвенского района Курской области «Об инициировании и выражении согласия населения муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области на изменение границ муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области, не влекущее отнесения территорий отдельных входящих в состав муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области» населенных пунктов к территории муниципального образования «Панинский сельсовет» Медвенского района Курской области».
Глава Высокского сельсовета 
Медвенского района Курской области                                   А.Н. Харланов
