Прокуратурой Медвенского района выявлен факт не предоставления органами местного самоуправления гражданину ответа на его обращение
В прокуратуру Медвенского района обратился местный житель по вопросу не предоставления органами местного самоуправления ответа на его обращение о разъяснении оснований внесения на мемориальную доску фамилии конкретного гражданина.

В соответствии с ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
В ходе проверки прокуратурой района установлено, что должностным лицом, на рассмотрении которого находилось обращение заявителя, фактически ответ не дан и в адрес последнего не направлен.  

По результатам проверки 12.04.2023 в отношении виновного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.39, 5.63 настоящего Кодекса). Действующим федеральным законодательством за совершение данного правонарушения предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 5 до 10 тысяч рублей. 
В целях устранения нарушений закона 12.04.2023 прокурором района в адрес главы сельского поселения внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Заместитель прокурора Медвенского района, Н.В. Чаплыгина
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