ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания
депутатов Высокского  сельсовета Медвенского района «О проекте исполнения бюджета  муниципального образования  «Высокский   сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год»
20 марта 2025 года,  Курская область, Медвенский район,
с. Высокое д.130а,  Административное здание   
 Председательствующий  Веревкина Татьяна Валерьевна,   председатель Собрания депутатов  муниципального  образования «Высокский сельсовет»     Медвенского района в соответствии с Временным Порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Высокского  сельсовета Медвенского района «О проекте исполнения бюджета муниципального образования «Высокский  сельсовет» Медвенского района Курской области  за 2024 год».
Председательствующий публичных слушаний информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов  Высокского сельсовета Медвенского района "О проекте исполнения  бюджета муниципального образования "Высокский  сельсовет" Медвенского района Курской области за 2024 год", приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население  Высокского сельсовета, представители общественности.
На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Высокского сельсовета Медвенского района «О проекте исполнения бюджета муниципального образования «Высокское   сельское поселение» Медвенского муниципального  района Курской области за 2024 год», обнародованного  28 февраля 2025 года на трех информационных стендах, расположенных: 
1-й -здание Администрации Высокского сельсовета Медвенского района,   

2-й -здание   Коммунарский СДК, с. Высокое; 
3-й -здание    Спасский СДК,  д. Спасское.    
        Оглашается Временный Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Высокского сельсовета Медвенского «О проекте исполнения бюджета муниципального образования «Высокский  сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год», 
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
1. Счетную комиссию.
2. Секретаря публичных слушаний.
3. Утвердить регламент работы.
 По формированию счетной комиссии слово предоставляется  Переверзевой Л.Д. - депутату Высокского сельсовета Медвенского района, которая  предложила создать комиссию     Высокского сельсовета Медвенского района:
Афанасьев И.В. -депутат  Высокского  сельсовета Медвенского района
Долженкова  С.Н. –   депутат   Высокского сельсовета   Медвенского района; 

Рыжикова Л.И.- специалист по ВУС Администрации Высокского сельсовета Медвенского района.
Предложили голосовать списком.

Голосовали «За» единогласно

Поступило   предложение   секретарем   избрать   Рыжикову Л.И. специалиста по ВУС Администрации Высокского сельсовета Медвенского района 
Голосовали «За» единогласно.
Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствуют    21 человек. 
Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.
Предлагает следующий порядок работы:
1. Доклад об основных положениях решения Собрания депутатов
Высокского сельсовета Медвенского «О проекте исполнения бюджета муниципального образования «Высокский  сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год»- не более 20 минут.
2. Выступление - не более 10 минут. 
3.Ответы на вопросы - не более 15 минут.
Слушали:  доклад Сотниковой  Н.Г., о   проекте решения Собрания депутатов Высокского сельсовета Медвенского района «О проекте исполнения бюджета муниципального образования «Высокский  сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год».
 В обсуждении выступили: 
 Переверзева А.В. председатель комиссии, которая рассказала присутствующим  о работе комиссии.   
 Переверзева  А.В.,   учитель МОКУ «Спасская СОШ»; Боева М.В., учитель Коммунанарской   СОШ; 

   Шевлякова Н.Ю. продавец, Авдеева М.И.–индивидуальный предприниматель -  в своих выступлениях предложили одобрить  проект  «О проекте исполнения бюджета муниципального образования «Высокский  сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год».   Председатель предлагает принять рекомендации по проекту  решения  «О проекте исполнения бюджета муниципального образования «Высокский  сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024  год»  открытым голосованием.

Голосовали:

 « ЗА»  -21 человек 
«Против» -нет

«Воздержались»-нет      
       Слово предоставляется секретарю публичных слушаний,     которая сообщает, что  письменных и устных  предложений  по изменению решения Собрания депутатов  от  28.02.2025 года     не поступало.
             Председатель вносит  на рассмотрение по итогам публичных слушаний рекомендации, зачитывает их.
Голосовали «За»-  21 человека      
«Против» - нет 
«Воздержались» - нет

Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Высокского сельсовета Медвенского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год» приняты единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием по каждому пункту.

Председательствующий на публичных слушаниях                                         Т.В. Веревкина  
Секретарь публичных слушаний                                                                         Л.И. Рыжикова  
Рекомендации публичных слушаний от 20  марта  2025 года

Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения Собрания депутатов Высокского сельсовета Медвеснкого района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета  муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год» и предложения, поступившие в ходе слушаний, участники слушаний решили:

1. Одобрить проект решения Собрания депутатов Высокского сельсовета Медвенского района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета  муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год».

2. Рекомендовать Собранию депутатов Высокского сельсовета Медвенского района при рассмотрении и принятии решения Собрания депутатов Высокского сельсовета Медвенского района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета  муниципального образования «Высокский сельсовет» Медвенского района Курской области за 2024 год» учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе слушаний дополнения и изменения в данный проект.

3. Протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями направить Собранию депутатов Высокского сельсовета Медвенского района и обнародовать.

Председатель комиссии                                                          Н.Г. Сотникова        
